上任39天即被解雇

森林39个单词羞辱"澳波"

足球就是如此残酷。5月22日,波斯特科格鲁带领热刺在欧联杯决赛中击败曼联,终结了俱乐部长达17年的冠军荒;6月7日,波斯特科格鲁被热刺解雇;9月9日,波斯特科格鲁被任命为诺丁汉森林主帅;10月18日,这位澳大利亚主帅被解雇,成为英超历史上第二"短命"的主教练。

英超历史上执教时间最短的主教练是原利兹联主帅阿勒代斯,2023年5月3日上任 救火,由于未能带队保级而在2023年6月2日下课,执教时间仅为30天。波斯特科格鲁 在诺丁汉森林的帅位上则待了39天,看起来比阿勒代斯要好一些,但值得注意的是波斯特科格鲁执教期间经历了一个完整的国际比赛周,有效时间其实比阿勒代斯还短。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

波斯特科格鲁上任首战是9月13 日联赛客场对阿森纳,毫无悬念地0 比3告负,接下来联赛杯第三轮客场 输给了低级别球队斯旺西,随后连平 伯恩利与贝蒂斯——这也是他执教期 间诺丁汉森林仅有的两场拿到了分数 的比赛。国际比赛日之前,诺丁汉森 林遭遇四连败,欧联杯输给贝蒂斯,联 赛输给桑德兰,欧联杯输给中日兰德, 联赛输给纽卡斯尔。

此时,波斯特科格鲁的帅位就已岌

岌可危。上周末主场对切尔西成为主教练的审判日,上半场诺丁汉森林撑住了平局,但下半场开始后瞬间崩盘,第49分钟与第52分钟连丢两球,不久后转播镜头转向贵宾包厢,俱乐部老板马里纳基斯已经离席!当时就有人说,波斯特科格鲁实际上已经下课。

果然,在比赛以0比3比分结束 仅18分钟后,波斯特科格鲁甚至都还 没来得及走到赛后新闻发布会现场, 诺丁汉森林便发布公告宣布解雇澳大 利亚主教练,全文仅39个单词,既未 感谢主教练的付出,也没有向他送上 祝福。切尔西名宿加里·卡希尔表示难以理解:"所有人都知道他要下课了,但如此方式过于冷血,好歹让他开完新闻发布会啊。"

诺丁汉森林的下一场比赛是10 月23日欧联杯主场对波尔图,俱乐部力争以最快速度敲定新帅,目前最被看好的是富勒姆现任主帅马尔科·席尔瓦与原埃弗顿主教练肖恩·戴奇,但考虑到老板马里纳基斯对声望与影响力的追求,也有可能任命一位大牌主帅,比如说赋闲在家的原国米、曼城与意大利队主帅曼奇尼。





"希腊船王"瞎指挥

波斯特科格鲁确实有问题,但他 绝对不是问题最大的那个,老板"希腊 船王"马里纳基斯才是,诺丁汉森林从 上赛季第七掉到现在的第18位完全 是他咎由自取,自毁长城。

2022-2023赛季,诺丁汉森林在 主帅库珀的带领下升入英超,最终排 名第16位,勉强保级,于是在2023年 夏天,马里纳基斯解雇库珀请来之前 执教过狼队和热刺的葡萄牙教头努 诺,首个赛季,努诺也只是勉强保级, 拿到了第17名。

上赛季努诺带队表现出色,大半时间都名列前四,有机会拿到欧冠参赛资格,足总杯也一路杀入半决赛。然而或许正是因为球队表现出色,令马里纳基斯期待过高,赛季冲刺阶段球队由于伤病问题成绩下滑时,老板的反应过于激烈,倒数第第三轮诺丁汉森林主场2比2战平莱斯特城后,马里纳基斯甚至在众目睽睽之下直接冲入球场,怒斥努诺用人不当。

虽然之后马里纳基斯打圆场说自 己不是对球队表现不满意,而是对努 诺没有及时换下伤员,导致球员伤病加重不满意,但事实是什么一看便知一赛季结束后,努诺挖来前阿森纳总监埃杜担任全队足球主管,彻底剥夺了努诺的转会控制权,但两人第一次见面便吵得不可开交。

今年夏天,诺丁汉森林花费了2369亿欧元购买球员,然而其中绝大部分都是与埃杜绑定很深的大鳄经纪人霍拉布钦代理的球员,努诺完全被排除在转会决策之外,对有些转会甚至压根就不知情,主教练对此的回应是直接不给身价4340万欧元的标王哈钦森在欧联杯里报名。

联赛首轮,诺丁汉森林3比1击败 布伦特福德,次轮对水晶宫的赛前新 闻发布会上,努诺直言以对,表示自己 和马里纳基斯上赛季关系很好,本赛 季则不怎么好,老板哪能忍得了这个, 第三轮球队输给西汉姆后启动换帅程 序,干掉努诺请来波斯特科格鲁,然而 讽刺的是后者下课之战对切尔西,哈 钦森等多位新援也未入选比赛大名 单,着实打脸。 老板马里纳基斯没等比赛结束 就愤然离席

战术理念完全不适合英超

我们还能在英超赛场上看到波斯特科格鲁吗?曼城旧将理查兹说短期内希望不大了,他虽然带热刺拿到了欧联杯冠军,但去年夏天以来英超战绩实在太差,没那个老板敢冒险将球队交到他手里,当然未来会发生什么谁也说不准,如果澳大利亚教练在其他联赛带出成绩东山再起,或许还会有回到英超的那一天。

2023年夏天,波斯特科格鲁登陆 英超执教热刺,这也是他首次执教五 大联赛球队,之前带过的最强队是苏 超凯尔特人。首个赛季其实波斯特科 格鲁在英超的表现不错,连续三个月 当选英超最佳主帅,最终虽然只拿到 了英超第五名且无缘欧冠,但落后第 四名维拉也就两分。

四名维拉也肌两分。 但从上赛季开始,波斯特科格鲁 的英超成绩就光速下滑了,上赛季热 刺虽然拿到欧联杯冠军并获得了欧冠 资格,但联赛成绩是惊人的11胜5平 22负,积38分排在倒数第四位,说实 话也就是上赛季降级的三支球队太过 鱼腩,否则热刺还真有可能降级。

本赛季来到诺丁汉森林后,波斯特科格鲁带队踢了五场英超只拿到一分,更令人无法接受的是球队仅打进一球却丢了10球,从上赛季开始算,43场联赛11胜6平26负,胜率只有25%,败率却达到了60%!如此惨淡,谁敢再给他机会?

关键在于,波斯特科格鲁的战术 理念完全不适合英超,澳大利亚人是 攻势足球狂热拥趸,不仅要求球队高 位逼抢,攻防转换提速,还要求球队少 回传横穿,要敢于冒险多向前传送,并 公开说相比1比0自己更喜欢5比4, 比瓜迪奥拉还要疯狂。

带热刺的首个赛季,波斯特科格 鲁不讲理的三板斧劈得对手晕头转 向,几乎每场比赛都是互捅局,英超还 从没见过如此不讲理的,然而三个月 后,对手渐渐适应了波斯特科格鲁的 疯狂攻势足球,赛季最后阶段热刺就 已经疯不动了,最后六轮输了四场。

到了上赛季,波斯特科格鲁被彻

底摸透,热刺开始被暴打,进攻虽然还是很强,38轮联赛下来打进64球,但是球也高达65个,最后12轮联赛输了

诺丁汉森林的球员配置远不如热刺,而且前任主教练努诺一直都强调防守,更注重反击的效率,波斯特科格鲁上来就是一百八十度大转弯让球队在双线作战,几乎是三天一赛的情况下改踢攻势足球,如此不知变通,光速下课也就不奇怪了。



八轮下来仅打进了七球,主教练法尔克难辞其咎。

有意思的是,排名第19位的西汉姆是第一个动手换帅的,排名第18位的诺丁汉森林则是第二个,那么倒数第一有没有动静?还真有,目前垫底的是狼队,八轮联赛下来仅拿到了两个积分,俱乐部于是在9月下旬与主教练佩雷拉续约三年!

是的,你没看错,佩雷拉不仅没被解雇,还获得了三年的新合同。这主要是因为狼队管理层认为球队成绩不佳的主因在于今夏变动太大,锋线核心库尼亚加盟曼联,后防大将努里去了曼城,同时一口气购入了七位新援,主教练需要时间重建球队,这个时候解雇佩雷拉只会让球队更加混乱。

谁是下个"倒霉蛋"? 机构最"看好"阿莫林

波斯特科格鲁是本赛季英超第二位下课的主帅,首位是前西汉姆主帅波特,9月27日便被解雇,第三位会是谁? 机构最"看好"的是曼联主教练阿莫林,赔率为1赔3,第二名是利兹联主帅法尔克,赔率为1赔

值得注意的是,这个赔率指的是 主教练最快下课的赔率,而不是本赛 季会下课的赔率,由此可见阿莫林现 在的处境有多危险,虽然不久前曼联负责竞技事务的小股东拉特克利夫说自己会给阿莫林三年时间,但形势比人强,曼联前七轮联赛只拿了10个积分,只比降级区高出五分,如果继续下滑甚至是掉进降级区,谁也保不住葡萄牙主教练。

利兹联目前排名第15位,最近三 轮联赛只拿到了一分,比积分形式更 令俱乐部不满的是攻击力过于羸弱,